

На базе нашего детского сада проходило РМО,  
приезжали воспитатели  
из 6 дошкольных учреждений района.  
Как всё происходило?  
А примерно так...

Начало нашей сказки классически нетленно,  
Подробности вы все читали в книжке.  
Однажды папе Карло сосед принёс полено,  
А папа сделал из него мальчишку.  
Что с ним случилось дальше конечно не забыли,  
На этой сказке выросли фактически.  
А мы сюжет знакомый немного изменили,  
Добавили проблемы экологических.



Весёлый, озорник Буратино недавно вернувшийся из кругосветного путешествия, рассказал детям сколько в мире существует разных проблем.

Он мечтает о том, чтобы реки были светлыми, воздух свежим а лес чистым. И тогда, Буратино предложил детям поговорить об этом и решить некоторые из проблем.

В роли Буратино сменный воспитатель

Шумилова Светлана Юрьевна.



Первым делом Буратино отправился в среднюю группу, там встретил лису Алису, которая говорила о том, что лес загрязнён, он в опасности. Затем решали вместе с детьми как помочь природе, зверям, птицам и даже в конце занятия сделали настоящий муравейник!

## ПРИКЛЮЧЕНИЯ БУРАТИНО

Занятие в средней группе «Лес просит помощи».

В роли лисы Алисы воспитатель Артемьева Татьяна Ипполитовна.

Второй группой, где побывал Буратино, была старшая. Где Мальвина говорила о задымленности воздуха, о экологической катастрофе. Затем с детьми обсуждали, как этого избежать.

А потом, все были исследователями, проводили эксперименты и узнали много нового и интересного о воздухе.



Занятие в старшей группе «Воздух вокруг нас». В роли Мальвины воспитатель Татарская Татьяна Васильевна.



А в подготовительной группе детей и Буратино встречала у своего грязного пруда уважаемая тётушка Тортилла.

А дальше было всё... убирали из пруда мусор, очищали мутную воду и добавляли в пруд, рисовали волшебных рыбок... на камнях!

## ПРИКЛЮЧЕНИЯ БУРАТИНО

Занятие в подготовительной группе «Путешествие на пруд». В роли тётушки Тортиллы воспитатель Уханова Анжела Викторовна.





А в музикальном зале  
Буратино проводил  
познавательную  
мультимедийную игру по  
экологии «Интересное  
рядом», был Флэш –моб.  
И возвращаясь к себе в  
сказку он повторил слова  
тётушки Тортиллы«Вот мы и решили ещё одну проблему, хоть и маленькую, но всё же»!



Во второй части в работе РМО поднимался вопрос о физическом воспитании детей дошкольного возраста

По этой теме выступила Новикова Галина Борисовна. Она рассказала, какое нетрадиционное оборудование, сделанное своими руками, она использует в своей практике.



В завершении дня и в преддверии масленичной недели нашим гостям бала предложена дегустация блинов. Семь разных видов румяных блинчиков, приготовленных руками воспитателей, издавали аппетитный аромат. Понравившиеся можно будут приготовить дома самим , так как рецепт прилагался.

И наш методист, Корякова Элеонора Алексеевна, рассказала о разработанном краткосрочном проекте, который будет проводиться в нашем детском саду «Масленичная неделя 2015».

